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1. Hyrje  
 

 
Hapja dhe transparenca e institucioneve për publikun është një nga faktorët kryesorë që 

ndikon në rritjen e llogaridhënjes së institucioneve por edhe performances më të mirë të vet 
administrates publike. Sistemi aktual i konsultimeve publike i themeluar në vitin 2016, tashmë është në 
një fazë stabiliteti të procesit të politikë bërjes dhe hartimit të legjislacionit në Qeverinë e Republikës 
së Kosovës. Ky proces po udhëhiqet dhe koordinohet nga Zyra për Qeverisje të Mirë/Zyra e 
Kryeministrit dhe po përkrahet nga koordinatorët për konsultimet me publikun në Zyrën e 
Kryeministrit, në Ministritë e Linjës për të vazhduar edhe me nivelin lokal. Si rrjedhojë edhe plotësimi i 
standardeve të përcaktuara me Rregulloren nr.05/2016 për standardet minimale për konsultime me 
publikun, tashmë është bërë pjesë e punës së përditshme të institucioneve qeveritare.  
 
Qeveria e Republikës së Kosovës përmes Zyrës për Qeverisje të Mirë në Zyrës së Kryeministrit ka arritur 
që në platformën online https://konsultimet.rks-gov.net/ bashkë me ministritë e edhe Komunat, të 
publikojnë dhe ndajnë me OJQ-të e publikun dokumentet që janë hartuar dhe janë përcjellë për 
aprovim në qeveri dhe në kuadër të ministrive. Platforma ka qenë një dritare ku publikut dhe OJQ-ve i 
është ofruar qasje për përfshirje, informim dhe mundësi për të dhënë kontributin përmes komentimit 
dhe rekomandimeve për politikat dhe legjislacionin që është hartuar nga institucionet publike. 
Kriza aktuale me pandeminë Covid19 gjatë vitit 2020, dhe e cila po vazhdon ende, por dhe ndërrimi i dy 
qeverive gjatë vitit 2020, patjetër që e kanë ngadalësuar dhe vështirësuar shumë procesin e politikë-
bërjes e rrjedhimisht edhe konsultimit publik, duke përfshirë të gjithë hapat dhe mjetet për përfshirjen 
e OSHC-ve dhe publikut në politikëbërje, monitorimin e hartimit të legjislacionit e politikave deri te 
aprovimi i tyre në qeveri.  
 
Sidoqoftë, përkundër situatës së krijuar me pandeminë e edhe asaj institucionale, Zyra për Qeverisje 
të Mirë / Zyra e Kryeministrit bashkë me koordinatorët kanë vazhduar të ofrojnë me kapacitet e tyre 
maksimale hapsirë për publikut për tu përfshirë në procesin e konsultimit publik. Përmes platformës 
online, Zyra për Qeverisje të Mirë së bashku me ministritë kanë arritur të publikojnë dhe ndajnë me 
publikun dokumentet e planifikuara për t'u hartuar dhe përcjellë vazhdimisht edhe për miratim nga 
qeveria dhe minstritë.  
 
Zyra për Qeverisje të Mirë / Zyra e Kryeministrit duke filluar nga shtatori 2020, ka avancuar modalitetet 
në platformën për konsultime dhe përmes platformës, uebfaqes dhe rrjeteve sociale, ka zhvilluar dhe 
po zhvillon një fushatë informuese për Platformën Online për Konsultimet Publike dhe Standardet 
Minimale për përfshirjen e qytetarëve në politikë bërje dhe vendimmarrje. Është  përgatitur një 
udhëzues për përdorimin e Platformës Online për Konsultimet Publike (tutorial) i cili u bën thirrje 
qytetarëve, përfaqësuesve të shoqërisë civile dhe publikut të gjerë që të përdorin Platformën Online 
për konsultime publike. Ky tutorial gjithashtu edhe e shpjegon se si shoqëria civile dhe publiku mund 
të përfshihen në platformë dhe të komentojnë. Kjo fushatë synon të rrisë ndërgjegjësimin e publikut 
mbi rëndësinë e përdorimit efektiv të Platformës Online për Konsultimet Publike, mbi forcimin, 
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qëndrueshmërinë dhe stabilitetin e sistemit të konsultimit publik dhe më e rëndësishmja përfshirjen e 
shoqërisë civile në politikë bërjen dhe vendimmarrje.  
 
Krahas kësaj Zyra për Qeverisje të Mirë/Zyra e Kryeministrit si koordinatore e procesit të konsultimeve 
me publikun në bashkëpunim me të gjitha ministritë e linjës përmes koordinatorëve për konsultime në 
ministrit të përfshirë në procesin e zhvillimit të politikave dhe legjislacionit, ka punuar në monitorim e 
zbatim të standardeve për konsultimet me publikun. Rrjedhimisht për monitorimin e zbatimit të 
Standardeve minimale për konsultimet publike, Zyra për Qeverisje të Mirë/Zyra e Kryeministrit gjatë 
gjithë kohës është duke punuar në ofrimin e një pasqyrimi për zbatimin e kritereve të parapara për 
gjithë përfshirje me Rregulloren nr.05/2016 për standardet minimale për konsultime me publikun. 
Andaj në këtë dokument ofrohet pasqyrimi për vitit 2020 lidhur me zbatimin e standardeve për 
konsultimet të parapara me rregulloren për konsultimet me publikun. 
 
Monitorimi i zbatimit të procesit të konsultimeve është edhe pjesë e Strategjisë Qeveritare për 
bashkëpunim me Shoqërinë Civile 2019-2023, si dhe pjesë e vlerësimit të Komisionit Evropian përmes 
marrëveshjes së Qeverisë dhe Komisionit Evropian për mbështetjen direkte buxhetore. Përveç 
shtrirjes në nivel qendror të qeverisë, sistemi i konsultimeve publike është zgjeruar edhe në të gjitha 
komunat si në aspektin rregullator ashtu edhe në krijimin e mjeteve dhe kushteve për zbatimin e tij 
d.m.th. të gjitha komunat janë pjesë e integruar e platformës për konsultimet me publikun. Mirëpo 
duhet theksuar se niveli lokal nuk është pjesë e fushëveprimit të këtij raporti edhe këtë vit, sepse janë 
vetëm disa komuna që kanë filluar të publikojnë dokumente për konsultimet me publikun në 
platformën për konsultime dhe emërimi i koordinatorëve për konsultime në  nivelin lokal është ende 
në proces. Janë trembëdhjetë(13) koordinatorë deri tani që janë emëruar nga niveli lokal dhe vetëm 
Komuna e Rahovecit e cila ka publikuar dokumente për konsultimet me publikun në platformën online. 
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2. Përmbledhje Ekzekutive 
 
 
Në pajtim me Rregulloren nr. 05/2016 për Standardet Minimale për Konsultimet me Publikun, 

Zyra për Qeverisje të Mirë/Zyra e Kryeministrit udhëheqë dhe është përgjegjëse për hartimin e Raportit 
Vjetor për Konsultimet Publike të zhvilluara nga të gjitha ministritë dhe Zyra e Kryeministrit. Në 
përputhje me kërkesat e Rregullores, Zyra për Qeverisje të Mirë/Zyra e Kryeministrit, në bashkëpunim 
me të gjitha ministritë dhe institucionet tjera të përfshira në procesin e zhvillimit të politikave dhe 
legjislacionit për të katërtin vit me radhë ka përgatitur raportet vjetore për konsultimet me publikun.  
 
Raporti vjetor për vitin 2020 do të përfshijë të gjitha dokumentet që janë publikuar në platformën për 
konsultimet me publikun e për të cilat konsultimi ka filluar nga data 01.01.2020 dhe është mbyllur më 
datë 31.12.2020. Raporti ka qëllim të paraqesë punën e bërë gjatë vitit 2020 në zbatimin e standardeve 
minimale për procesin e konsultimeve publike nga ana e Qeverisë dhe ministrive të linjës.  
Raporti paraqet detajet dhe statistikat për plotësimin e të gjitha standardet që nga planifikimi, inicimi 
dhe procesi i hartimit të dokumenteve, rrjedhës së konsultimit, hartimit të dokumentit të konsultimit, 
përdorimit të metodave të konsultimit përfshirë edhe platformën, pjesëmarrjen e publikut në ofrimin 
e kontributeve të tyre, statusin e komenteve etj.  
 

Raporti paraqet në mënyrë të detajuar kategoritë e informatave si në vijim:  
 
• Numri i përgjithshëm i dokumenteve të hartuara dhe të konsultuara -  Nga fillimi i vitit 2020 deri 

në fund të vitit 2020 raportohet se janë hartuar 184 dokumnte ku 181 dokumente kanë qenë për 
konsultim publik në platformën online dhe tri dokumnte që janë aprovuar në qeveri e të cilat nuk 
kanë qenë të publikuara në platformën për konsultime. Prej 184 dokumnteve janë: 16 koncept 
dokumente, 44 draft ligje, 2 strategji, 4 programe, 6 plane veprimi, 42 draft rregullore dhe 70 
udhëzime administrative.  

 
• Plotësimi i standardeve - Prej 181(një qind e tetëdhjetë e një) dokumenteve të publikuara në 

platformë 115(një qind e pesëmbëdhjetë)  prej tyre i plotësojnë standardet dhe 66(gjatë dhjetë e 
gjashtë) prej këtyre dokumente nuk i plotësojnë standardet. Tri dokumentet që janë jashtë 
platforme nuk i plotësojnë standardet për konsultim. 

 
• Plotësimi kritereve të treguesve të SBS-it - Vlerësimi për treguesit e SBS-it për plotësim të 

indikatorit 2 për konsultimet me publikun për vitin 2020 ka qenë 75%.  Mirëpo këto caqe, për vitin 
2020 janë shtyrë për t’u realizuar në vitin 2021, duke pasur parasysh se pandemia Covid19 ka ndikuar 
në mos mundësinë e realizimit të tyre. Gjithsesi vlen të përmendim se në kuadër të kornizës së 
kushteve të treguesit të SBS-it gjatë vitit 2020 janë konsultuar gjithsejte 66(gjatë dhjete e 
gjashtë)dokumente. Prej tyre 64 (gjashtëdhjetë e katër) dokumente janë konsultuar përmes 
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platformës: 15 (pesëmbëdhjetë) koncept dokumente, 44 (katër dhjetë e katër) projekt ligje, 3(tri) 
programe dhe 2(dy) strategji si dhe 2 (dy) dokumente që janë konsultuar jashtë platforme dhe janë 
aprovuar në qeveri ( një koncept dokument dhe një program). Nga 66(gjatë dhjetë e gjashtë) 
dokumente sa janë gjithsej: 16(gjashtëmbëdhjetë) koncept dokumenteve: prej tyre 09(nëntë) 
koncept dokumente i plotësojnë kriteret e konsultimit dhe 07(shtatë) nuk i plotësojnë kriteret, 
draft ligje: prej 44(katër dhjetë e katër) sa janë gjithsej në platformë: 29 (njëzete e nëntë) i 
plotësojnë standardet dhe 15(pesëmbëdhjete) nuk i plotësojnë standardet e konsultimeve). 
Përllogaritja për këto statistika është pa përfshirë vendimet e Qeverisë për dokumentet e 
konsultuara. Prej 4(katër) programeve: 1 (një) program i plotëson standardet e konsultimit dhe 
3(tri) nuk i plotësojnë standardet. Ndërsa 2(dy) strategji nuk i plotësojnë standardet dhe kriteret e 
SBS.  

• Pjesëmarrja në proces të konsultimit dhe komentet- Është raportuar se gjatë procesit të 
konsultimeve publike gjithsejtë kanë marrë pjesë 1021 pjesëmarrës. Nga këta pjesëmarrës 
gjithsejtë janë bërë 1898 komente qoftë përmes platformës, takimeve, grupeve të punës apo edhe 
me shkrim. Llogaritet se  961 komente janë pranuar plotësisht nga hartuesit e dokumenteve, 463 
komente janë pranuar pjesërisht dhe 474  komente janë refuzuar apo nuk janë pranuar nga 
institucionet hartuese.  

• Metodat e përdorura të konsultimit - Gjatë vitit 2020 në platformën për konsultimet me publikun 
janë publikuar 181 dokumente. Tri dokumente nuk janë konsultuar përmes platformës për 
konsultimet me publikun. Prej 181 dokumenteve  98 prej tyre  janë konsultuar edhe përmes 
komunikimit zyrtare dhe 91 dokumente krahas platformës janë konsultuar edhe nëpërmes 
takimeve të punës, me shkrim, etj. Ndërsa 148 dokumente sipas raporteve kanë marrë kontribut 
apo janë komentuar nga publiku përmes komunikimit zyrtar dhe platformës.  
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3. Metodologjia e raportimit dhe monitorimit të zbatimit të standardeve  
 

Edhe në vitin 2020 raportimi vjetor për rrjedhën e konsultimeve me publikun është bërë sipas 
metodologjisë së raportimit për rregulloren për konsultimet me publikun. Për përgatitje të raportit 
janë përdorur disa burime të informatave:  

• Të gjitha të dhënat dhe informatat e përcjella nga koordinatorët e konsultimeve publike nga 
secila ministri dhe Zyra e Kryeministrit.  

• Të dhënat e publikuara dhe të përditësuara nga platforma për konsultimet me publikun. 

• Të dhëna tjera  të cilat rrjedhin nga aktivitetet e Zyrës për Qeverisje të Mirë/Zyrës së 
Kryeministrit dhe projekteve të cilat e mbështesin Qeverinë në zhvillimin dhe avancimin e 
konsultimeve publike.  

Kërkesës së Zyrës për Qeverisje të Mirë/Zyrës së Kryeministrit për raportim nga ana e ministrive të 
dërguar me datë 22 shkurt 2021 i janë përgjigjur 13 ministri prej 16 sa janë si dhe Zyra e Kryeministrit.  

Ministria për Komunitetet e Kthim MKK nuk kanë dokumente të publikuara në platformën për 
konsultimet me publikun, ndërsa MPJD dhe MPB nuk i janë përgjigjur kërkesës për raportim. Të dhënat 
për këto ministri janë marrë direkt nga administratori i platformës. Krahas këtyre dokumenteve edhe 
Zyra e Presidentit të Republikës të  Kosovës kanë të publikuar në platformën për konsultimet me 
publikun një dokument dhe Komuna e Rahovecit ka të publikuar në platformën pesë dokumente për  
konsultimet me publikun mirëpo këto të dhëna për Presidencën dhe Komunën e Rahovecit nuk janë 
të përfshira në këtë raport.   

Raportimi nga koordinatorët është bërë përmes formularëve të dizajnuar për mbledhjen e 
informatave për hartimin e raportit vjetor sipas Rregullores dhe Metodologjisë së Monitorimit dhe 
Raportimit për zbatimin e standardeve minimale të miratuar nga ZKM në vitin 2017.  

Gjithashtu pasi disa nga informatat e raportuara nga ministritë nuk janë përputhur me ato që gjenden 
në platformë si dhe ministritë që përmendën më lartë nuk kanë raportuar fare, atëherë informatat 
plotësuese janë marrë nga platforma elektronike për konsultimet publike. 

Kriteret e vlerësimit sipas Rregullores për standardet minimale janë:  

• Secili dokument i konsultuar duhet të ketë planin e konsultimit.  

• Dokumentin e konsultimit së bashku më dokumentin themelor i cili konsultohet duhet të 
jetë i publikuar në platformën elektronike për konsultimet publike.  

• Afati i konsultimit duhet të jetë së paku 15 ditë punë.  

• Raporti i konsultimit duhet të jetë i publikuar në platformë për secilin dokument të 
konsultuar.  
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• Dokumenti themelor i konsultimit të jetë i publikuar pas përfshirjes së komenteve dhe 
propozimeve.  

Tabela 1. Përmbledhje e llojeve te dokumenteve te publikuara sipas institucioneve - Konsultat e mbyllura gjatë 
periudhës - Data: 01.01.2020-31.12.2020 
 
Permbledhje e llojeve te dokumenteve te publikuara sipas institucioneve - Konsultat e mbyllura gjate 

periudhes - Data: 01.01.2020-31.12.2020 

Institucion
i / Tipi 

dokumenti
t 

Koncep
t 

dokum
ent 

Draft 
ligj 

Plan i 
vepri
mit 

Draft 
rregull

ore 

Udhëzim 
administr

ativ 

Strate
gji 

Progr
am 

Tjet
er 

Tot
ali 

Ne 
perqin
dje ne 
raport 
me te 
gjitha 
IRK-te 

Zyra e 
Kryeminist
rit 2 2 2 2 3 1 3 0 15 8.29%
Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 1 3 0 3 1 1 0 0 9 4.97%
Ministria e 
Infrastrukt
ures 0 0 0 0 2 0 0 0 2 1.10%
Ministria e 
Tregtise 
dhe 
Industrise 2 5 1 12 14 0 0 0 34 18.78%
Ministria e 
Pushtetit 
Lokal 0 0 0 3 4 0 0 0 7 3.87%
Ministria e 
Mbrojtjes 2 1 0 12 2 0 0 0 17 9.39%
Ministria e 
Financave 1 5 0 0 0 0 0 0 6 3.31%
Ministria e 
Shendetesi
se 1 16 0 0 3 0 0 0 20 11.05%
Ministria e 
Bujqesise 
Pylltarise 
dhe 
Zhvillimit 
Rural 0 1 0 0 9 0 0 0 10 5.52%
Ministria e 
Punes dhe 2 1 0 1 5 1 0 0 10 5.52%
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Mireqenies 
Sociale 
Ministria e 
Ekonomise 
dhe 
Ambientit 1 2 1 1 6 0 0 0 11 6.08%
Ministria e 
Drejtesise 2 7 0 1 4 0 0 0 14 7.73%
Ministria 
per Kthim 
dhe 
Komunitet
e 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00%
Ministria e 
Puneve te 
Brendshm
e 0 1 1 5 7 0 0 0 14 7.73%
Ministria e 
Arsimit 
dhe 
Shkences 0 0 0 1 9 0 0 0 10 5.52%
Ministria e 
Puneve te 
Jashtme 
dhe 
Diaspores 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0.55%
Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0.55%
Totali 15 44 5 42 69 3 3 0 181   
Ne 
perqindje 8.29% 

24.31
% 2.76% 23.20% 38.12% 1.66% 1.66%

0.00
%     
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Figura 1. Paraqitja grafike e statistikave sipas institucioneve qendrore 
 

 

4. Platforma online për konsultimet publike/ https://konsultimet.rks-gov.net/ 
 

Zyra për Qeverisje të Mirë në Zyrën e Kryeministrit në platformën online për konsultimet me 
publikun gjatë vitit 2020 ka punuar në përditësimin e të dhënave për institucionet e edhe për 
koordinatorët përgjatë gjithë kohës së pandemisë si dhe ndryshimit të vendimeve të Kuvendit për 
institucionet qeveritare, korrigjimin e platformës dhe mirëmbajtjen e saj me të dhëna të reja.  
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Është përgatitur një udhëzues për përdorimin e Platformës Online për Konsultimet Publike (tutorial) i 
cili u bën thirrje qytetarëve, përfaqësuesve të shoqërisë civile dhe publikut të gjerë që të përdorin 
Platformën Online për konsultime publike, por gjithashtu shpjegon se si ata mund të përfshihen në 
platformë dhe komentojnë. 
 
ZQM/ZKM ka vazhduar të punoj në ndërtim të sistemit të konsultimeve publike edhe në nivelin lokal 
dhe për të akomoduar kërkesat për përfshirjen e komunave në proces të konsultimit. Në platformë 
gjatë vitit 2020 janë shtuar modulet e reja për secilën komunë, si dhe është ndërtuar sistemi i gjenerimit 
të statistikave edhe për nivel lokal.  
 
 

5.  Bashkëpunimi dhe ngritja e kapaciteteve  për zyrtarët publik për konsultimet me publikun 
 

Gjatë vitit 2020 Zyra për Qeverisje të Mirë/Zyra e Kryeministrit kanë vazhduar bashkëpunimi 
me ministritë, komunat dhe shoqërinë civile sa i përket mbarëvajtjes dhe përmirësimit të procesit të 
konsultimeve publike. Ministrive dhe jo vetëm, por edhe Komunave, ju është ofruar mbështetje e 
vazhdueshme nga ana e Zyrës për Qeverisje të Mirë përmes informatave të përditshme, përgjigje dhe 
sqarime siç është kërkuar nga ata.  
 
Zyra për Qeverisje të Mirë/Zyra e Kryeministrit në bashkëpunim me Institutin e Kosovës për 
Administrata Publike dhe me përkrahjen e projektit të AT të BE-së, gjatë 2020 kanë organizuar dhe 
ofruar Programin e trajnimit të trajnerëve (ToT) për konsultimet publike. Ky program është ofruar për 
zyrtarë të institucioneve publike dhe ka pasur synim të krijojnë një grup të trajnerëve që IKAP-i në të 
ardhmen do ti angazhoj si trajner për ngritje kapacitetesh për zyrtarë tjerë në institucione publike në 
fushën e konsultimeve me publikun.  
 
Në shtator 2020, Zyra për Qeverisje të Mirë/Zyra e Kryeministrit në bashkëpunim me Institutin e 
Kosovës për Administrata Publike, pas procedurave të vlerësimit nga Komisioni, kanë organizuar 
ceremoni për ndarjen e certifikatave për ToT për  konsultimet me publikun. Me këtë rast janë 
certifikuar 10 (dhjetë) Trajner për konsultimet me publikun.  
 
Në këtë mënyrë, do të sigurohet qëndrueshmëria e aktiviteteve për ndërtimin e kapaciteteve të 
ndërmarra vitet e kaluara me mbështetjen e projektit të asistencës teknike të BE-së. Për më tepër, 
zbatimi i programit ToT do të japë shtysë shtesë në përmbushjen e indikatorëve të Ndihmës Sektoriale 
Buxhetore për administratën publike në Kosovë.  
 
Në dhjetor 2020,  Zyra për Qeverisje të Mirë/Zyra e Kryeministrit me mbështetje të OSBE-së ka 
organizuar Punëtorinë “Merr pjesë edhe ti”  Konsultimet me publikun dhe gjithë përfshirja – 
përmirësim i procesit në vendim marrje për politika dhe legjislacion. Qëllimi i punëtorisë ishte që 
bashkë me Organizatat e shoqërisë civile të diskutojmë për: rëndësinë e gjithë përfshirjes dhe 
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konsultimeve me publikun, rolin e shoqërisë civile në procesin e konsultimeve si dhe mundësitë e 
shoqërisë civile për përfshirjen në politikë bërje dhe legjislacion. 
 

 
 6. Koordinimi dhe mbarëvajtja e procesit të konsultimeve në kuadër të institucioneve  
 

Koordinimi dhe bashkëpunimi i brendshëm në kuadër të institucioneve qendrore e lokale 
shihet dhe vlerësohet si një  sfidë sa i përket mbarëvajtjes se procesit të konsultimeve publike.  
 
Me qëllim të përmirësimit të mëtejshëm të qasjes, koordinimit më të mire ndërinstitucional për  
procesin e konsultimeve dhe platformës online për konsultimet me publikun Zyra për Qeverisje të 
Mirë/Zyra e Kryeministrit me mbështetje të OSBE-së, ne dhjetor 2020 ka realizuar punëtori të 
përbashkët online me Koordinatorët për konsultime.  
Gjithashtu në  dhjetor 2020, ZQM/ZKM në bashkëpunim me IKAP është realizuar trajnim për shërbyes 
civile nga niveli qendror e lokal për konsultimet me publikun dhe platformën online për përfshirje në e 
publikut në politikë bërje.  Në këtë trajnim  është prezantuar sistemi dhe metodologjia e konsultimeve 
me publikun, rregullorja, platforma dhe monitorimi e raportimi për rrjedhën e konsultimeve me 
publikun.  
Zyra për Qeverisje të Mirë/Zyra e Kryeministrit po vazhdon me fushatën informuese për Platformën 
për konsultimet me publikun. Udhëzuesi dhe video promovuse për përdorimin e Platformës Online për 
Konsultime Publike po ndahen jo vetëm nëpërmes platformës, por edhe përmes rrjeteve sociale e 
publikimeve në portalet ditore.   

 

7. Numri i përgjithshëm i projekt dokumenteve  
  

 Gjatë periudhës janar-dhjetor 2020 Qeveria e Republikës së Kosovës ka finalizuar konsultimin për 
181 dokumente të cilat hyjnë në kategorinë e dokumenteve që sipas Rregullores hartuesit të tyre e 
kanë për obligim ti konsultojnë me publikun (figura 4).  
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Figura 2: Numri i dokumenteve te konsultuara (2020) 

 
 
 
Nga këto dokumente 181 kanë qenë të publikuara në platformën e konsultimeve ndërsa tri dokumente 
janë konsultuar vetëm përmes metodave tjera të konsultimit.  
 

 

Figura 3: Numri i dokumenteve sipas kategorive (2020) 
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• Numri më i madh i dokumenteve të cilat janë hartuar gjatë vitit 2020 i përkasin kategorisë së akteve 
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dokumente, ku 181 dokumente kanë qenë për konsultim publik në platformën online dhe tri 
dokumente që janë aprovuar në qeveri e të cilat nuk kanë qenë në platformën për konsultime. Prej 
tyre 16 koncept dokumente, 44 draft ligje, 2 strategji, 4 programe, 6 plane veprimi, 42 draft 
rregullore dhe 70 udhëzime administrative.  

 

8. Shkalla e plotësimit të standardeve minimale 
 
 Numri i dokumenteve të cilat i janë nënshtruar konsultimit më publikun është pothuajse 100%. 
Plotësimi i standardeve minimale të procesit të konsultimeve publike shprehur në përqindje gjatë vitit  
2020 është 64.09% e dokumenteve i plotësojnë standardet dhe 35.91% nuk i plotësojnë standardet e 
konsultimit.    

  
Figura 4: Shkalla e plotësimit të standardeve 

 
 
 
 

 
• Ministritë të cilat kanë plotësuar standardet plotësisht janë: Ministria e Mbrojtjes, Ministria e 

Pushtetit Lokal, Ministria e Tregtisë dhe Industrisë dhe Ministria e Drejtësisë.   
• Ministritë që nuk kanë pasur asnjë dokument për konsultime me publikun gjatë vitit 2020 ka 

qenë Ministria për Komunitetet dhe Kthim.  
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09. Metodat e përdorura gjatë procesit të konsultimeve 
 

Sipas informatave të raportuara nga ministritë dhe Zyra e Kryeministrit dhe ato të nxjerra nga 
Platforma elektronike e konsultimeve publike 181 dokumentet gjatë vitit 2020 janë publikuar në 
platformë dhe tri nuk janë publikuar. Përveç publikimit në platformë, është raportuar se gjatë procesit 
të konsultimeve publike gjithsejtë kanë marrë pjesë 1021 pjesëmarrës. Nga këta pjesëmarrës gjithsejtë 
janë bërë 1898 komente qoftë përmes takimeve, grupeve të punës apo edhe me shkrim. 

 

10. Numri dhe statusi i komenteve  
 
 Gjatë vitit 2020 në platformën për konsultimet me publikun janë publikuar 181 dokumente. Tri 
dokumente nuk janë konsultuar përmes platformës për konsultimet me publikun. Prej 184 
dokumenteve 93 dokumente  janë konsultuar edhe përmes komunikimit zyrtare në platformë dhe 91 
dokumente janë konsultuar edhe nëpërmes takimeve të punës. Prej 181 dokumenteve 148 dokumente 
sipas raporteve kanë marrë kontribut apo janë komentuar nga publiku përmes platformës. Gjithsejtë 
janë bërë 1898 komente qoftë përmes takimeve, grupeve të punës apo edhe me shkrim. Llogaritet se  
961 komente janë pranuar plotësisht nga hartuesit e dokumenteve, 463 komente janë pranuar 
pjesërisht dhe 474  komente janë refuzuar apo nuk janë pranuar nga institucionet hartuese.  
 

 
Figura 5: Numri dhe statusi komenteve (2020) 
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Figura 6: Ndarja e dokumenteve sipas komenteve ne platforme 

 
 
 
 
Shumë nga komentet në platformë janë ofruar përmes dokumenteve të bashkëngjitura të cilat në një 
dokument përmbajnë një numër më të madh të komenteve sesa ato që gjenerohen automatikisht në 
seksionin e statistikave. Ndërsa numri i komenteve të llogaritura në këtë raport bazohet në informatat 
zyrtare të ofruara nga ana e koordinatorëve të konsultimeve publike në ministri (figura 7).  
 
Tabela 3: Përmbledhje e llojeve te dokumenteve te publikuara sipas aktivitetit te bashkëpunëtoreve - 
Data: 01.01.2020-31.12.2020 

Permbledhje e llojeve te dokumenteve te publikuara sipas aktivitetit te bashkepunetoreve - Data: 
01.01.2020-31.12.2020 

Institucioni 
Me komente 

(kontribute nga 
bashkepunetoret) 

Pa komente 
(kontribute nga 

bashkepunetoret) 
Totali 

Ne perqindje ne 
raportin (Me 
komente / Pa 

komente) 
Zyra e Kryeministrit 3 12 15 8.29%
Ministria e Kultures 
Rinise dhe Sportit 0 9 9 4.97%
Ministria e 
Infrastruktures 1 1 2 1.10%
Ministria e Tregtise 
dhe Industrise 3 31 34 18.78%
Ministria e Pushtetit 
Lokal 5 2 7 3.87%
Ministria e Mbrojtjes 0 17 17 9.39%

24

157

Dokumente te komentuara direkt ne platforme (24 dokumente me gjithsej 36
komente)

Dokumente te pakomentuara direkt ne platforme ( 157 dokumente pa komente)



 19

Ministria e 
Financave 2 4 6 3.31%
Ministria e 
Shendetesise 1 19 20 11.05%
Ministria e Bujqesise 
Pylltarise dhe 
Zhvillimit Rural 1 9 10 5.52%
Ministria e Punes 
dhe Mireqenies 
Sociale 2 8 10 5.52%
Ministria e 
Ekonomise dhe 
Ambientit 0 11 11 6.08%
Ministria e Drejtesise 4 10 14 7.73%
Ministria per Kthim 
dhe Komunitete 0 0 0 0.00%
Ministria e Puneve 
te Brendshme 0 14 14 7.73%
Ministria e Arsimit 
dhe Shkences 2 8 10 5.52%
Ministria e Puneve 
te Jashtme dhe 
Diaspores 0 1 1 0.55%
Ministira e Zhvillimit 
Rajonal 0 1 1 0.55%
Totali 24 157 181   

Ne perqindje 13.26% 86.74%     
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Figura 7: Komentet sipas ministrive 

 
 
Në grafikun më sipër pasqyrohen informatat krahasuese sipas ministrive për numrin e dokumenteve 
të konsultuara, numrit të pjesëmarrësve dhe numri i komenteve. Vlen të theksohet se pjesëmarrja e 
publikut në procesin e konsultimeve sipas të dhënave ndryshon nga ministria në ministri.  
 
Volumi i aktiviteteve të ministrive për procesin e konsultimit gjatë vitit 2020 patjetër që dallon nga viti 
paraprak. Pasë parasyshë kohën e pandemisë dhe mos mundësisë së realizimit të takimeve dhe 
punëtorive me OSHC-të e publikun, qëllimi kryesor i institucioneve ka qenë që gjatë vitit 2020 të 
informohen sa më shumë që është e mundura publiku dhe OSHC-të për dokumentet që po hartohen 
dhe që ata të përfshihen në proces të hartimit dhe konsultimit të tyre. Gjithmonë për të siguruar rritjen 
e numrit të dokumenteve që i plotësojnë standardet dhe përmirësimi i cilësisë së konsultimeve.  
 
Kualiteti i konsultimit – Edhe këtë vit metodologjia e përdorur për hartimin e këtij raporti dhe burimet 
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kualitativ. Megjithatë sipas informatave të ofruara përmes raportimit, dhe atyre të publikuara mund 
të veçojmë disa shembuj të mirë të ministrive të cilat kanë publikuar dhe i kanë konsultuar dokumente  
në platformë gjatë vitit 2020 sipas standardeve të rregullores: Ministria e Mbrojtjes, Ministria e 
Pushtetit Lokal, Ministria e Tregtisë dhe Industrisë dhe Ministria e Drejtësisë.  

11. Sfidat gjatë vitit 2020 - Gjithmonë ka sfida në proces gjatë rrugëtimit duke filluar nga ato teknike e 
deri te mos përmbushja e obligimeve institucionale për zbatimin e tyre. Sfidë e cila duhet të përmendet 
në zbatim të rregullores dhe përmbushjes së obligimeve institucionale është mos raportimi dhe 
publikimi me kohë i raporteve finale për rrjedhën e konsultimet publik për një dokument i cili ka qenë 
në platformë i publikuar. Kjo sepse rregullorja nuk e përcakton afatin për publikimin e raportit. Për të 
mos u ndalur këtu, sfidë gjatë procesit është edhe mos përfshirja e organizatave dhe publikut përmes 
komentimit direkt në platformë për dokumentet e publikuara.  
Sfida gjatë vitit 2020 janë identifikuar:  

• Pandemia Covid19 
• Ndryshimi i qeverive gjatë vitit,  
• Lëvizjet e stafit dhe koordinatoreve nga një ministri në tjetrën 
• Mungesa e koordinimit brenda institucional në ministri dhe përkrahja për koordinatorët 
• Ristrukturimi i numrit të ministrive dhe koordinatoreve prej 22 ministri në 15 e pastaj 16.  

 
12. Rekomandimet – Zhvillimet në proces të konsultimeve publike në vitet e fundit janë një progres 
dhe përparim shumë i vlerësuar në përmirësimin e standardeve për politikë bërje dhe hartim të 
legjislacionit në Qeverinë e Republikës së Kosovës.  
Për tu krijuar një sistem edhe më i qëndrueshëm dhe jetëgjatë në përfshirjen e shoqërisë civile e 
publikut për bërjen e politikave dhe legjislacionit hapat që duhet të ndërmerren për këtë qëllim janë si 
në vijim:  

• Angazhim i shtuar i punës me menaxhmentin e ministrive por edhe me stafin tjetër 
përgjegjës për zhvillim të konsultimeve për të shtuar kuptimin e tyre për rëndësinë e 
zbatimit të kualitetit të standardeve minimale për konsultimet publike.  

• Vazhdimi i aktiviteteve për ngritjen e kapaciteteve të ministrive dhe informimit për 
sistemin dhe rregullat e konsultimeve publike.  

• Zyrat në kuadër të Zyrës së Kryeministrit duhet të marrin përgjegjësinë që e kanë me 
rregulloren për standardet minimale për moslejimin e miratimit të tyre në Qeveri nëse 
dokumentet nuk i plotësojnë standardet minimale.  

• Procesi i konsultimeve publike, sfidat dhe problemet duhet të diskutohen rregullisht në 
Mbledhjet e Sekretarëve të Përgjithshëm.  

Përfundimisht me një përkushtim të plotë nga të gjithë palët e interesuara, mjedisi për përfshirjen e 
shoqërinë civile në Kosovë mund të jetë edhe më i favorshëm. 

SHTOJCA I: Lista e dokumenteve të konsultuara gjatë vitit 2020 
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LISTA E DOKUMENTEVE TË KONSULTUARA GJATË VITIT 2020 
 

  KONSULTA 
PLOTËSIMI I 
STANDARDEVE 

1. 
 
ZYRA E KRYEMINISTRIT   

 
1. KONCEPT DOKUMENTI PER REGJISTRIMIN E POPULLSISE, EKONOMIVE FAMILJARE DHE BANESAVE NË KOSOVË, 

2021 PO 
 2. PROJEKT RREGULLORE QRK NR 2020 PËR KUFIJTË E DOZAVE DHE MBROJTJEN NGA RREZATIMI PO 

 
3. PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRARIV PËR PËRCAKTIMIN E RREGULLAVE DHE PROCEDURAVE TË KONFISKIMIN DHE 

SHKATRRIMIN TË STRUKTURAVE TË PALIGJSHME PO 

 
4. PLANI I VEPRIMIT 2020-2021 PER ZBATIMIN E STRATEGJISË PËR PËRMIRËSIMIN E PLANIFIKIMIT DHE KOORDINIMIT 

TË POLITIKAVE JO 

 
5. PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV QRK NR.XX/2020 PËR SHPENZIMIN E TELEFONIS FIKSE DHE TELEFONIS MOBILE 

NË QEVERIN E REPUBLIKËS SË KOSOVËS JO 
 6. PROJEKTLIGJI PËR QEVERIN E REPUBLIKËS SË KOSOVËS JO 

 
7. PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV (QRK) NR.XX/2020 PËR PËRDORIMIN E AUTOMJETEVE TË QEVERISË SË 

REPUBLIKËS SË KOSOVËS JO 
 8. KONCEPT DOKUMENTI PËR THEMELIMIN E AGJENCISË PËR INTEGRIM EVROPIAN PO 
 9. PROJEKTLIGJI PËR AKTET JURIDIKE PO 

 

10. PROJEKT RREGULLORE QRK NR XX 2020 PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E RREGULLORES QRK NR 06 2020 PËR 
FUSHAT E PËRGJEGJËSISË ADMINISTRATIVE TË ZYRËS SË KRYEMINISTRIT DHE MINISTRIVE E NDRYSHUAR DHE 
PLOTËSUAR ME RREGULLOREN QRK NR 07 2020 JO 

 11. PROGRAMI PËR MBROJTJEN DHE PROMOVIMIN E TË DREJTAVE TË NJERIUT (2021-2025) PO 
 12. DRAFT-STRATEGJIA E SIGURISË SË REPUBLIKËS SË KOSOVËS 2021-2030 JO 
 13. PROGRAMI PËR REFORMA NË EKONOMI JO 
 14. DRAFT PLANI I PUNËS SË QEVERISË JO 

 
15. PROGRAMI KOMBËTAR PËR ZBATIMIN E MARRËVESHJES SË STABILIZIM-ASOCIIMIT (PKZMSA) 2020 – 2024 (ISH 

MIE) JO 
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1. 

MINISTRIA E ZHVILLIMIT RAJONAL 
 
  

 

1. RREGULLORE NR. XX/2020 PËR ORGANIZIMIN E BRENDSHËM DHE SISTEMATIZIMIN E VENDEVE TË PUNËS TË 
MINISTRISË PËR ZHVILLIM RAJONAL JO 

2. 

 
MINISTRIA E PUSHTETIT LOKAL 
 

 
 
 

 

 
1. PROJEKT RREGULLORE PËR PËRCAKTIMIN E PROCEDURAVE TË DHËNIES NË SHFRYTËZIM DHE KËMBIMIN E PRONËS 

SË PALUAJTSHME TË KOMUNËS PO 
 2. UDHËZIM ADMINISTRATIV PËR PROCEDURËN E EMËRIMIT TË NËNKRYETARËVE NË KOMUNA PO 
 3. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MAPL) NR. XX/20 PËR TRANSPARENCË NË KOMUNALE PO 
 4. RREGULLORE NR. XX / 2020 PËR SMPK DHE SKEMËS SË GRANTIT TË PERFORMANCES KOMUNALE PO 
 5. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MAPL) NR. PËR SEKRETARIT E KUVENDEVE TË KOMUNAVE PO 

 
6. RREGULLORE (QRK) NR. XX/2020 PËR ORGANIZIMIN E BRENDSHËM DHE SISTEMATIZIMIN E VENDEVE TË PUNËS TË 

MPL-SE PO 

 

7. UDHËZIMI ADMINISTRATIV (MPL) NR. 00/2020 PËR PROCEDURËN E THEMELIMIT, PËRBËRJEN DHE KOMPETENCAT E 
KOMITETEVE TË PËRHERSHME DHE KOMITETEVE TJERA NË KOMUNË 
 PO 

3. 

 
MINISTRIA E ARSIMIT DHE SHKENCËS  
  

 1. UDHËZIM ADMINISTRATIV NR. _________ /2019 PËR ORGANIZIMIN DHE FUNKSIONIMIN E ORGANIT PROFESIONAL JO 

 
2. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MASHT) NR.______/2019 PËR KRITERET DHE PROCEDURAT E THEMELIMIT DHE 

PUSHIMIT TË VEPRIMTARISË SË INSTITUCIONEVE TË ARSIMIT PARAUNIVERSITAR PO 
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3. DRAFT- UDHËZIM ADMINISTRATIV (MASH) NR: ____/2020 PËR ZHVILLIM PROFESIONAL TË MËSIMDHËNËSVE ME 

BAZË NË SHKOLLË PO 
 4. UDHËZIM ADMINISTRATIV( MASH) NR.______/2020 PËR KALENDARIN E VITIT SHKOLLOR 2020/2021 PO 

 
5. PROJEKTRREGULLORE (QRK) NR. _____/2020 PËR ORGANIZIMIN DHE FUNKSIONIMIN E BRENDSHËM TË 

INSPEKTORATIT TË ARSIMIT NË REPUBLIKËN E KOSOVËS PO 

 
6. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MASH) NR. _____/2020 PËR ORGANIZIMIN DHE FUNKSIONIMIN E KOMISIONIT “PANELI I 

ARTË” PO 

 

7. UDHËZIMI ADMINISTRATIV: NR. /2019 PËR PLOTËSIMIN DHE NDRYSHIMIN E UDHËZIMIT ADMINISTRATIV NR. 11/2015 
KRAHASUESHMËRIA DHE BARASVLERA E DIPLOMAVE DHE E PROGRAMEVE STUDIMORE PARA SISTEMIT TË 
BOLONJËS DHE TË SISTEMIT TË BOLONJËS JO 

 

8. UDHËZIM ADMINISTRATIV( MASH) NR.______/2020 “PËR DETYRAT DHE PËRGJEGJËSITË, PROCEDURAT E 
ZGJEDHJES DHE EMËRIMIT TË DREJTORIT DHE ZËVENDËSDREJTORIT NË INSTITUCIONET PUBLIKE TË ARSIMIT 
PARAUNIVERSITAR” PO 

 
9. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MASHT) NR.______/2019 PËR SISTEMIMIN E NXËNËSVE TË CILËT KANË MIGRUAR DHE U 

MUNGOJNË DOKUMENTET PËRKATËSE ARSIMORE PO 

 

10. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MASHT) NR._____/2019 EMËRTIMI DHE RIEMËRTIMI I INSTITUCIONEVE PUBLIKE 
EDUKATIVE- ARSIMORE DHE AFTËSUESE PARAUNIVERSITARE PO 

4. 

 
MINISTRIA E BUJQËSISË, PYLLTARISË DHE ZHVILLIMIT RURAL 
  

 

1. PROJEKT UDHËZIMI ADMINISTRATIV (MBPZHR) – NR. XX/2020 PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E UDHËZIMIT 
ADMINISTRATIV NR. 10/2010 PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E UDHËZIMIT ADMINISTRATIV NR.41/2006 PËR 
NDËRRIMIN E DESTINIMIT TË TOKËS BUJQËSORE. JO 

 

2. PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV (MBPZHR) - NR. 00/2020 PËR PËRCAKTIMIN E RREGULLAVE SHËNDETËSORE 
PËR NËNPRODUKTET SHTAZORE DHE PRODUKTET E DERIVUARA QË NUK JANË TË DESTINUARA PËR KONSUM NGA 
NJERIU JO 

 

3. PROJEKT UDHËZIMIT ADMINISTRATIV (MBPZHR)-NR.XX/2020 PËR MASAT DHE KRITERET E PËRKRAHJES PËR 
ZHVILLIM RURAL PËR VITIN 2020-2021 

JO 
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 4. PROJEKT UDHËZIMIT ADMINISTRATIV (MBPZHR)-NR.XX/2020 PËR PAGESA DIREKTE NË BUJQËSI PËR VITIN 2020 JO 
 5. PROJEKT LIGJI PËR BUJQËSI DHE ZHVILLIM RURAL JO 

 
6. PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV (MBPZHR) - NR. XX / 2020 PËR UJËRAT MINERALE NATYRALE DHE UJËRAT 

BURIMORE JO 

 
7. PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV (MBPZHR) - NR. XX/2020 PËR REGJISTRIMIN E KULTIVUESVE TË RRUSHIT, 

PRODHUESVE TË VERËRAVE, VERËRAVE FRUTORE DHE PRODHIMEVE TJERA NGA RRUSHI E VERA JO 

 

8. PROJEKT - UDHËZIM ADMINISTRATIV (MBPZHR) NR. XX/2020 PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E UDHËZIMIT 
ADMINISTRATIV NR.08/2009 PËR CAKTIMIN E TAKSËS PËR REGJISTRIMIN E SUBJEKTEVE, TESTIM TË VARIETETEVE 
PËR VLERËN KULTIVUESE PRODHUESE DHE SHTYPJEN E ETIKETAVE PËR FARËRA TE DRITHËRAVE JO 

 

9. PROJEKT UDHEZIM ADMINISTRATIV (MBPZHR)-NR.XX/2020 PER NDRYSHIMIN DHE PLOTESIMIN E UDHEZIMIT 
ADMINISTRATIV NR,.MA.14/2004 PER REGJISTRIMIN, LICENCIMIN DHE CAKTIMIN E TAKSES PER IMPORTUESIT, 
EKSPORTUESIT DHE TREGTUESIT E MATERIALIT FIDANOR JO 

 
10. PROJEKT UDHEZIM ADMINISTRATIV (MBPZHR)-NR.XX/2020 PER NDRSYHIMIN DHE PLOTESIMIN E UDHEZIMIT 

ADMINSITRATIV (MBPZHR)-NR.02/2020 PER IDENTIFIKIMIN DHE REGJISTRIMIN E KAFSHEVE SHOQERUESE JO 

5.  

 
MINISTRIA E FINANCAVE 
  

 1. KONCEPT DOKUMENT NË FUSHEN E NDIHMËS SHTETËRORE JO 

 2. PROJEKTKIGJ PER NDRYSHIMIN DHE PLOTESIMIN E LIGJIT NR. 04L-021 PER AKCIZEN NE PRODUKTET E DUHANIT JO 

 3. PROJEKTLIGJI PER PARTNERITETIN PUBLIKO-PRIVAT JO 

 4. PROJEKTLIGJI PER LOTARINE E REPUBLIKES SE KOSOVES JO 

 5. PROJEKTLIGJI PER BORXHIN SHTETEROR DHE GARANCITE SHTETERORE JO 

 6. PROJEKTLIGJI PER RIMEKEMBJEN EKONOMIKE- COVID 2019 JO 

6. 

 
MINISTRIA E INFRASTRUKTURËS  
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1. UDHEZIMI ADMINISTRATIV NR…/2020 PER VENDOSJEN E PANOVE REKLAMUESE NE AUTOUDHE, RRUGE 

NACIONALE DHE RAJONALE PO 

 

2. UDHEZIMI ADMINISTRATIV NR…./2020 MBI RREGULLAT PER ZBATIMIN E SISTEMEVE INTELEGJENTE NE FUSHEN E 

TRANSPORTIT RRUOR DHE LIDHJET NE MENYRAT E TJERA TE TRANSPORTIT JO 

7.  

 
MINISTRIA E KULTURES RINISË DHE SPORTIT 
  

 1. PROJEKT LIGJI PËR FUQIZIM DHE PJESËMARRJE TË RINISË JO 

 2. DRAFTI I PLANIT STRATEGJIK TË BIBLIOTEKËS KOMBËTARE TË KOSOVËS JO 

 3. UA NR. XX/2020 PËR RUAJTJEN E TRASHËGIMISË SË LUAJTSHME JO 

 

4. RREGULLORE E BRENDSHME MBI PROCEDURAT DHE KRITERET E REALIZIMIT TË PAGESAVE SHTESË TË STAFIT TË 

BRENDSHËM ARTISTIK, PROFESIONISTËVE E ARTISTËVE TË JASHTËM SI DHE PROCEDURAT E KONTRAKTIMIT TË 

SHËRBIMEVE DHE FURNIZIMEVE ME PËRMBAJTJE PROFESIONA JO 

 

5. PROJEKTRREGULLORE NR. XX/2020 PËR KOMPETENCAT, AUTORIZIMET DHE PROCEDURAT E INSPEKTIMIT DHE TË 

ANKESAVE TË INSPEKTORATIT TË TRASHËGIMISË KULTURORE JO 

 

6. RREGULLORE NR. XX/2020 PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E RREGULLORES NR. 01/2012, PËR PROCEDURAT E 

DHËNIES PËRKATËSISHT MARRJES SË LEJES SË SHOQATAVE PËR ADMINISTRIM KOLEKTIV TË DREJTAVE TË AUTORIT 

DHE TË DREJTAVE TË PËRAFËRTA JO 

 7. PROJEKTLIGJI PËR FILHARMONINË E KOSOVËS, OPERËN E KOSOVËS DHE BALETIN KOMBËTAR TË KOSOVËS JO 

 8. PROJEKTLIGJI PËR ARKIVAT SHTETËRORE JO 

 9. KONCEPT DOKUMENTI PËR FUSHËN E TË DREJTËS SË AUTORIT JO 

8. 

 
MINISTRIA E MBROJTJES 
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1. PROJEKT RREGULLORE NR. XX/2020 REZERVAT PËR QËNDRUESHMËRI OPERACIONALE NË FORCËN E SIGURISË SË 

KOSOVËS PO 
 2. PROJEKT RREGULLORE PËR ZHVILLIMIN E KARRIERËS SË PJESËTARËVE TË FORCËS SË SIGURISË SË KOSOVËS PO 
 3. PROJEKT RREGULLORE (MM) NR.XX/2020 PËR REKRUTIM NË FORCËN E SIGURISË SË KOSOVËS PO 
 4. PROJEKT UDHEZIM ADMINISTRATIV (MM) NR. XX/2020 PËR MIRËMBAJTJE LOGJISTIKE NË FSK PO 

 
5. PROJEKT RREGULLORE (MM) NR. XX/2020 PËR ORGANIZIMIN DHESHËRBIMIN MJEKËSOR NË FORCËN E SIGURISË 

SË KOSOVES PO 
 6. DRAFT KONCEPT DOKUMENTI PËR FUSHËN E DËRGIMIT TË FORCËS SË SIGURISË SË KOSOVËS JASHTË VENDIT PO 
 7. PROJEKTLIGJI PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E LIGJIT NR. 04/L-089 PËR DEMINIM HUMANITAR PO 
 8. PROJEKT RREGULLORE (QRK) NR. _____/2020 PËR ATASHETË E MBROJTJES PO 

 
9. RREGULLORE (MM) NR. 00/2020 PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E RREGULLORES (MM) NR. 03/2019 PËR 

SHQYRTIMIN DHE ZGJIDHJEN E ANKESAVE NË FORCËN E SIGURISË SË KOSOVËS PO 

 
10. PROJEKT UDHEZIM ADMINISTRATIV (MM) NR. XX/2020 PËR SHQYRTIMIN E PASTËRTISË SË FIGURËS NË FORCËN E 

SIGURISË SË KOSOVËS PO 
 11. DRAFT UDHËZIMI ADMINISTRATIV (MM) NR. XX/2020 PËR ARSIMIM DHE STËRVITJE PO 

 
12. PROJEKT RREGULLORE (MM) - NR. XX/2020 PËR TRANSPORTIN TOKËSOR TË MALLRAVE TË RREZIKSHME NË 

FORCËN E SIGURISË SË KOSOVËS PO 

 
13. PROJEKT RREGULLORE (QRK) NR. XX/2020 PËR KORDINIMIN NË MES TË INSTITUCIONEVE TË REPUBLIKES SË 

KOSOVËS PËR DEMINIM HUMANITAR PO 
 14. PROJEK RREGULLORE (MM) NR. XX/2020 PËR NDËRPRERJEN SHËRBIMIT NË FORCËN E SIGURISË SË KOSOVËS PO 
 15. DRAFT KONCEPT DOKUMENTI PËR FUSHËN E POLICISË USHTARAKE PO 
 16. PROJEKT RREGULLORE (MM) NR. XX/2020 PËR AKREDITIM TË ORGANIZATAVE DEMINUESE PO 

 
17. PROJEKT RREGULLORE (MM) NR. XX/2020 PËR RUAJTJEN DHE PËRDORIMIN E EKSPLOZIVËVE PËR OPERACIONET E 

DEMINIMIT HUMANITAR PO 

9. 

 
MINISTRIA E PUNËS DHE MIREQENIES SOCIALE 
  

 
1. PROJEKT - UDHËZIM ADMINISTRATIV NR. XX/2020 PËR LICENCIMIN E OFRUESVE TË SHËRBIMEVE SOCIALE DHE 

FAMILJARE NË NIVEL PROFESIONAL PO 
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2. PROJEKT -UDHËZIM ADMINISTRATIV NR. XX/2020 PËR LICENCIMIN E OFRUESVE TË SHËRBIMEVE SOCIALE DHE 

FAMILJARE TË NIVELIT BAZIK, TË MESËM DHE TË LARTË PO 

 
3. PROJEKT - UDHËZIMI ADMINISTRATIV NR. XX/2020 PËR LICENCIMIN E ORGANIZATAVE JO QEVERITARE DHE 

SUBJEKTEVE JURIDIKE PRIVATE QË OFROJNË SHËRBIME SOCIALE DHE FAMILJARE PO 

 
4. PROJEKT-UDHËZIMI ADMINISTRATIV NR. XX/2020 PËR RREGULLIMIN DHE PËRCAKTIMIN E KRITEREVE DHE 

PROCEDURAVE PËR REGJISTRIMIN E ORGANIZATAVE SINDIKALE PO 

 
5. PROJEKTUDHËZIM ADMINISTRATIV NR.XX/2020 PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E UDHËZIMIT ADMINISTRATIV 

(MPMS) NR.12/2011 PËR REGJISTRIMIN E MARRËVESHJEVE KOLEKTIVE PO 
 6. PROJEKTRREGULLORE (MPMS) NR. XXX/2020 PËR VLERËSIMIN E RISKUT NË VENDIN E PUNËS PO 

 7. DRAFT KONCEPT DOKUMENT PËR DËRGIMIN E PUNËTORËVE TË HUAJ NË REPUBLIKËN E KOSOVËS JO 

 
8. DRAFT STRATEGJIA NDËR-SEKTORIALE PËR SIGURINË DHE SHËNDETIN NË PUNË 2021 - 2026 DHE PLANI I VEPRIMIT 

2021 - 2023 JO 
 9. DRAFTI I KONCEPTDOKUMENTIT PËR VETERANËT E USHTRISË ҪLIRIMTARE TË KOSOVËS JO 

 
10. PROJEKLIGJI PER VLERESIMIN, NJOHJEN E STATUSIT, PERFITIMET DHE SHERBIMET PER PERSONAT ME AFTESI TË 

KUFIZUAR JO 

11. 

 
MINISTRIA E SHËNDETESISË 
  

 1. PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV ( SHËNDETËSI) NR.05 /2017 SHKOLLIMI SPECIALISTIK JO 
 2. PROJEKT KONCEPT DOKUMENTIN PËR SËMUNDJET NGJITËSE PO 
 3. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MSH) NR. XX/2020 PËR TARIFAT E SHËRBIMEVE TË OFRUARA NË AKPPM JO 

 
4. DRAFT UDHËZIM ADMINISTRATIV NR. / 2020 PËR PLOTËSIM DHE NDRYSHIM TË UDHËZIMIT ADMINISTRATIV ( 

SHËNDETSI ) NR. 11 / 2015 QARKULLUESIT ME PAKICË PËR PRODUKTE DHE PAJISJE MEDICINALE PO 
 5. PROJEKTLIGJI PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E LIGJIT NR. 04/L-190 PËR PRODUKTE DHE PAJISJE MEDICINALE PO 
 6. PROJEKT LIGJI PËR NDRYSHIMET DHE PLOTËSIMET E LIGJIT NR. 02/L-78 PËR SHËNDETËSI PUBLIKE PO 
 7. PROJEKTLIGJI PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E LIGJIT NR. 02/L-76 PËR SHËNDETIN RIPRODHUES PO 
 8. PROJEKTLIGJI PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E LIGJIT NR. 2003/22 PËR INSPEKTORATIN SANITAR TË KOSOVËS PO 
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9. PROJEKTLIGJI PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN LIGJIT NR. 02/L-109 PËR PARANDALIMIN DHE LUFTIMIN E 

SËMUNDJEVE NGJITËSE PO 
 10. PROJEKTLIGJI PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E LIGJIT NR. 04/L-125 PËR SHËNDETËSI PO 
 11. PROJEKT LIGJI PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN LIGJIT NR. 04/L- 249 PËR SIGURIMIN SHËNDETËSOR PO 
 12. PROJEKT LIGJI PËR NDRYSHIMET DHE PLOTËSIMET E LIGJIT NR. 03/L- 110 PËR NDËRPRERJEN E SHTATZËNËSISË PO 
 13. PROJEKTLIGJI PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E LIGJIT NR 02/L-38 PËR INSPEKTORATIN SHËNDETËSOR PO 

 
14. PROJEKTLIGJI PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E LIGJI NR. 2004/38 PËR TË DREJTAT DHE PËRGJEGJËSISTË E 

BANORËVE NË SISTEMIN SHËNDETËSOR PO 
 15. PROJEKTLIGJI PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E LIGJIT NR. 04/L-156 PËR KONTROLLIN E DUHANIT PO 
 16. PROJEKTLIGJI PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E LIGJIT NR. 05/L-024 PËR SHËRBIMIN MJEKËSOR EMERGJENT PO 
 17. PROJEKT LIGJI PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E LIGJIT NR. 06/L-042 PËR GJAK DHE PËRBËRËS TË GJAKUT PO 

 

18. PROJEKT LIGJI PËR NDRYSHIMET DHE PLOTËSIMET E LIGJIT NR. 05/L- 023 PËR MBROJTJEN E TË USHQYERIT ME 
QUMËSHT GJIRI PO 

 
19. PROJEKTLIGJI PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E LIGJIT NR. 04/L-192 PËR TRANSPLANTIMIN E INDEVE DHE 

QELIZAVE PO 
 20. PROJEKTLIGJ PËR SHËNDETËSI NR. XX/2020 JO 

12. 

 
MINISTRIA E TREGTISE DHE INDUSTRISË 
  

 1. DOKUMENT KONSULTIMI PËR PROJEKT PLANIN E AKTEVE NËNLIGJORE 2020   PO 

 
2. PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV( MTI) NR. XX/2019 PËR LARTËSINË DHE PROCEDURËN E PAGESËS PËR 

SHËRBIMET NË METROLOGJI   PO 
 3. PROJEKT RREGULLORE (MTI) - NR. XX/2019 PËR PRODUKTET E PARAPAKETUARA PO 
 4. PROJEKT- RREGULLORE (MTI) NR. 00/2019 PËR SIGURINË E MAKINERIVE PO 
 5. PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV (QRK) NR. 00/2020 PËR PËRDORIMIN E NJËSIVE MATËSE LIGJORE   PO 
 6. PROJEKT RREGULLORE (MTI) NR. XX/2020 PËR ETALONËT SHTETËROR TË MATJES DHE MATERIALET REFERENTE PO 

 
7. PROJEKT UDHËZIMI ADMINISTRATIV (MEPTINIS ) - NR. 00/2020 PËR PROCEDURËN E REGJISTRIMIT TË EMRIT 

ZYRTAR DHE EMRIT TREGTAR TË SHOQËRIVE TREGTARE PO 
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8. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MEPTINIS ) - NR. 00/2020 PËR MËNYREN DHE PROCEDURËN E REGJISTRIMIT DHE 

NDRYSHIMIT TË DHËNAVE TË SHOQËRIVE TREGTARE NË AGJENCINË PËR REGJISTRIMIN E BIZNESEVE NË KOSOVË PO 

 
9. PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV (MEPTINIS) -NR. WW /2020 PËR CAKTIMIN E FORMËS PËRMBAJTJES DHE 

PËRDORIMIN E LOGOS SË AGJENCISË SË METROLOGJISE SË KOSOVËS PO 
 10. PROJEKT RREGULLORE (MTI) NR. XX/2020 PËR KËSHILLIN E METROLOGJISË PO 
 11. PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV (MTI) -NR. WW /2020 PËR MBIKËQYRJEN METROLOGJIKE   PO 

 
12. RREGULLORE NR. XX/2020 PËR ORGANIZIMIN E BRENDSHËM DHE SISTEMATIZIMIN E VENDEVE TË PUNËS TË 

DREJTORISË SË PËRGJITHSHME TË AKREDITIMIT TË KOSOVËS NË MINISTRINË E TREGTISË DHE INDUSTRISË   PO 

 
13. . UDHËZIM ADMINISTRATIV (MTI) NR.00/2020 PËR PËRCAKTIMIN E KUSHTEVE PËR VENDOSJEN E ÇIMENTOS SË 

ZAKONSHME NË TREG   PO 

 
14. RREGULLORE NR.XX/2020 PËR ORGANIZIMIN E BRENDSHËM DHE SISTEMATIZIMIN E VENDEVE TË PUNËS TË          

AGJENCISË PËR INVESTIME DHE PËRKRAHJEN E NDËRMARRJEVE NË KOSOVË PO 

 
15. PROJEKT RREGULLORE NR.XX/2020 PËR ORGANIZIMIN E BRENDSHËM DHE SISTEMATIZIMIN E VENDEVE TË PUNËS 

TË AGJENCISË SË REGJISTRIMIT TË BIZNESEVE TË KOSOVËS NË MINISTRINË E TREGTISË DHE INDUSTRISË PO 

 
16. RREGULLORE NR.XX/2020 PËR ORGANIZIMIN E BRENDSHËM DHE SISTEMATIZIMIN E VENDEVE TË PUNËS NË 

INSPEKTORATIN E TREGUT   PO 
 17. PROJEKTLIGJI PËR TREGTI ME JASHTË PO 
 18. PROJEKTLIGJI PËR TREGTINË E BRENDSHME   PO 

 
19. RREGULLORE NR. XX/2020 PËR ORGANIZIMIN E BRENDSHËM DHE SISTEMATIZIMIN E VENDEVE TË PUNËS TË 

AGJENCISË PËR PRONËSI INDUSTRIALE, NË MINISTRINË E TREGTISË DHE INDUSTRISË PO 

 

 
20. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MTI) NR.00/2020PËR CAKTIMINE KUSHTEVE PËR VENDOSJEN E PRODUKTEVE PËR 

SHTRIM NGA BETONI NË TREG   PO 

 
21. RREGULLORE NR.XX/2020 PËR ORGANIZIMIN E BRENDSHËM DHE SISTEMATIZIMIN E VENDEVE TË PUNËS TË 

MINISTRISË SË TREGTISË DHE INDUSTRISË PO 

 
22. PROJEKTLIGJI PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E LIGJIT  NR. 05/L – 079 PËR INVESTIMET STRATEGJIKE NË 

REPUBLIKËN E KOSOVËS   PO 

 
23. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MTI) NR. 00/2020 PËR PËRFAQËSUES TË AUTORIZUAR NË FUSHËN E PRONËSISË 

INDUSTRIALE PO 
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 24. PROJEKT LIGJI PER MBROJTJEN E KONKURENCES PO 

 

25. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MTI) NR. XX /2020 PËR KONTROLLIN DHE CILËSINË E KARBURANTEVE TË LËNGËTA TË 
NAFTËSUDHËZIM ADMINISTRATIV (MTI) NR. XX /2020 PËR KONTROLLIN DHE CILËSINË E KARBURANTEVE TË 
LËNGËTA TË NAFTËS   PO 

 
26. PROJEKT UDHËZIMI ADMINISTRATIV( MTI) NR.XX/2020 PËR KUSHTET TEKNIKO –METROLOGJIKE PËR EMËRIMIN E 

TRUPAVE PËR VLERËSIM TË KONFORMITETIT PËR FUSHAT E APLIKUESHME TË METROLOGJISË LIGJORE PO 

 
27. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MTI) NR. 00/2020 PËR PËRCAKTIMIN E KUSHTEVE DHE KRITEREVE PËR SUBJEKTET QË 

MERREN ME TREGTIMIN E DUHANIT DHE PRODUKTEVE TE TIJ PO 

 
28. DRAFT - KONCEPT DOKUMENTI PËR FUSHËN E PRONËSISË INDUSTRIALE (PATENTAT, MARKAT TREGTARE, 

SEKRETET TREGTARE, DIZAJNËT INDUSTRIALË DHE TOPOGRAFITË E PRODUKTEVE GJYSMËPËRÇUESE) PO 

 
29. PROJEKT RREGULLORE NR.XX/2020 PËR ORGANIZIMIN E BRENDSHËM DHE SISTEMATIZIMIN E VENDEVE TË PUNËS 

TË AGJENCISË SË METROLOGJISË SË KOSOVËS PO 
 30. DRAFT KONCPET DOKUMENTI PËR FUSHËN E FALIMENTIMIT   PO 

 
31. PROJEKT-UDHЁZIMI ADMINISTRATIV (MTI) NR.XX/2020 PËR AUTORIZIMIN E SUBJEKTEVE JURIDIKE PËR RIPARIMIN 

DHE PËRGATITJEN E MJETEVE MATESE LIGJORE PËR VERIFIKIM   PO 
 32. PROJEKT RREGULLORE MTI) - NR.XX / 2020 PËR MJETET MATËSE LIGJËRISHT TË KONTROLLUARA   PO 

 
33. PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV (MTI) NR. 00/2020 PËR ÇREGJISTRIMIN E BIZNESEVE NË AGJENCINË PËR 

REGJISTRIMIN E BIZNESEVE PO 
 34. PROJEKTLIGJI PËR REZERVAT E OBLIGUESHME TË NAFTËS   PO 

13. 

 
MINISTRIA E EKONOMISË DHE AMBIJENTIT 
  

 1. PLANI KOMBETAR I VEPRIMIT PER EFICIENCE TE ENERGJISE 2019-2021 PO 
 2. UDHEZIM ADMINISTRATIV  PER MENAXHIMIN E MBETURINAVE TE RREZIKSHME PO 

 
3. PROJEKT LIGJ PER KRIJIMIN E INFRASTRUKTURES KOMBETARE TE INFORMACIONIT HAPESINOR NE REPUBLIKEN E 

KOSOVES JO 

 
4. UDHEZIM ADMINISTRATIV  PER TARIFAT E SHERBIMEVE PER REGJISTRIMIN E TE DREJTAVE TE PRONES SE 

PALUJTSHME JO 
 5. UDHEZIM ADMINISTRATIV PER SHPALLJEN E LLOJEVE TE EGRA TE MBROJTURA DHE STRIKTE TE MBROJTURA PO 
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 6. RREGULLORE PER SIGURINE  E PAJISJEVE NEN PRESION PO 
 7. KONCEPT DOKUMENT PER FUSHEN E SHPRONSIMIT JO 
 8. UDHEZIM ADMINISTRATIV PER PERCAKTIMIN E TARIFAVE TE SHERBIMIT ME PALEN E TRETE PO 
 9. PROJEKT LIGJ PER NDRYSHIMIN DHE PLOTESIMIN E LIGJIT PER UJRAT E KOSOVES JO 
 10. UDHEZIM ADMINISTRATIV PER AUTORIZIMIN MJEDISOR JO 

 
11. PROJEKT U.A, PER NDRYSHIMIN  DHE PLOTESIMIN E U.A. PER CAKTIMIN E TARIFAVE PER LESHIMIN E PELQIMEVE, 

LEJEVE, LICENCAVE, CERTIFIKATAVE DHE VERTETIMEVE TE PA PERCAKTUARA ME LEJE JO 

14. 

 
MINISTRIA E DREJTËSISË 
  

 1. DOKUMENT KONSULTIMI PËR DRAFT KONCEPT DOKUMENTIN PËR KOMPENZIMIN E VIKTIMAVE TЁ KRIMIT PO 
 2. DRAFT KONCEPT DOKUMENTIN PËR ÇËSHTJEN E PASURISË SE FITUAR NË MËNYRË TЁ PAJUSTIFIKUESHME PO 

 
3. PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV (QRK)-NR. XX/2020 PËR ZBATIMIN E DREJTËSISË MIKE NDAJ FËMIJËS NË 

PROCEDURËN PENALE, CIVILE DHE ADMINISTRATIVE PO 
 4. PROJEKTLIGJI PËR GJYKATËN KOMERCIALE PO 
 5. PROJEKTLIGJI PËR PROVIMIN E JURISPRUDENCËS PO 
 6. PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV MD-NR.../2020 PËR LEJIMIN E PUSHIMIT VJETOR PËR TË MITURI PO 
 7. DRAFT UDHËZIM ADMINISTRATIV MD-NR.../2020 PËR NDALIMIN E VIZITAVE PËR SHKAQE TË JUSTIFIKUESHME PO 

 
8. PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV MD-NR.../2020 PËR PROGRAMIN TË DREJTAT OBLIGIMET DHE BENIFICIONET 

PËR TË MITUR NË QENDREN EDUKATIVO KORREKTUESE PO 

 
9. PROJEKTLIGJI PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E LIGJIT NR. 06/L - 057 PËR PËRGJEGJËSINË DISIPLINORE TË 

GJYQTARËVE DHE PROKURORËVE PO 
 10. PROJEKTLIGJI PËR AGJENCINË PËR PARANDALIMIN E KORRUPSIONIT PO 
 11. PROJEKTLIGJI PËR SHËRBIMIN KORREKTUES TË KOSOVËS PO 
 12. PROJEKTLIGJI PËR EKZEKUTIMIN E SANKSIONEVE PENALE PO 

 
13. PROJEKT RREGULLORE QRK - NR. ___/2020 PËR PËRCAKTIMIN E PROCEDURËS PËR PRANIMIN DHE TRAJTIMIN E 

RASTEVE TË SINJALIZIMIT PO 
 14. PROJEKTLIGJI PËR SHËRBIMIN SPROVUES TË KOSOVËS PO 
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15. MINISTRIA E PUNËVE TË BRENDËSHME  
 1. PROJEKT RREGULLORE (QRK) NR. 00/2019 PËR RI INTEGRIMIN E PERSONAVE TË RIATDHESUAR JO 

 

2. PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV (MPBAP) NR. 00/2020 PËR PROCEDURËN DHE KRITERET E PËRCAKTIMIT TË 
STATUSIT TË PERSONIT PA SHTETËSI, MËNYRA E FITIMIT TË SHTETËSISË PËR PERSONIN PA SHTETËSI DHE 
PERSONIN ME STATUS TË REFUGJATIT JO 

 
3. PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV (MPBAP) NR. 00/2020 PËR KRITERET DHE PROCEDURAT E FITIMIT TË 

SHTETËSISË SË REPUBLIKËS SË KOSOVËS JO 

 
4. PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV (MPBAP)NR. 00/2020 PËR THEMELIMIN DHE PËRCAKTIMIN E RREGULLAVE TË 

PUNËS SË KOMISIONIT TË ANKESAVE PËR SHTETËSI JO 

 
5. DRAFT RREGULLORE (QRK) NR. 00/2020 PËR ORGANIZIMIN DHE SISTEMATIZIMIN E VENDEVE TË PUNËS TË POLICISË 

SË KOSOVËS JO 

 
6. PROJEKT-UDHËZIM ADMINISTRATIV (MPB) NR. 00/2020 PËR PROCEDURËN E PAJISJES ME PATENTË SHOFER TË 

REPUBLIKËS SË KOSOVËS JO 
 7. PROJEKTLIGJI PËR SIGURINË KIBERNETIKE JO 

 
8. PROJEKT RREGULLORE (MPB) NR. XX/2020 PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E RREGULLORES (MAP) NR. 01/2015 

SHENJAT UNIKE TË KLASIFIKIMIT TË DOKUMENTEVE DHE AFATET E RUAJTJES SË TYRE JO 

 

9. PROJEKT-RREGULLORE (MPB) NR. 00/2020 PËR VENDOSJEN E KRITEREVE PËR TË LEJUAR DEROGIMIN NGA 
STANDARDET E PËRBASHKËTA THEMELORE MBI SIGURIMIN E AVIACIONIT CIVIL DHE MIRATIMIN E MASAVE 
ALTERNATIVE TË SIGURIMIT JO 

 10. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MPB) NR.00/2020 PËR REGJISTRIN QENDROR TË MJETEVE JO 
 11. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MPB) NR. 00/2020 PËR KUSHTET DHE PROCEDURAT E VAZHDIMIT TË VIZËS JO 

 
12. PROJEKT-UDHËZIM ADMINISTRATIV (MPB) NR. 00/2020 PËR RREGULLAT DHE PROCEDURAT PËR RIPRANIM NË 

REPUBLIKËN E KOSOVËS JO 
 13. PLANI I VEPRIMIT PËR MODERNIZIMIN E ADMINISTRATËS PUBLIKE (PVMAP 2021) JO 
 14. RREGULLORE (QRK) NR. 00/2020 PËR PËRBËRJEN DHE FUNKSIONIMIN E AUTORITETIT QEVERITAR PËR MIGRIM JO 
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16. 
MINISTRIA E PUNËVE TË JASHTME DHE DIASPORES  
  

 
1. KONCEPT DOKUMENT PËR MESIMIN PLOTESUES 

 JO 

   
   

 
 
MINISTRIA PËR KOMUNITETET DHE KTHIM (NUK KANË DOKUMENTE NË PLATFORMË) 
ZYRA E PRESIDENTIT TË REPUBLIKËS SË KOSOVËS- NJË DOKUMENT  
KOMUNA E RAHOVECIT -PESË DOKUMENTE 
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